11Iro

HUmsa: gusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 09.06.2011 17:17:37

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.06.2011 18:14:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/227952/answer/227956




3mpaBcTByiTe! HedpomnTos cam 1o cebe He IBISETCS YTPO30H IJIST HOPMAbHOTO IIPOTEKaHUS
6epeMenHocTH. Ecniu paHee He ObIIO BOCTIANIUTEIHHBIX HapYIIEeHUN B MOYEBHIBOAAIIEN CUCTEME
(muenoHedpPHUT, UUCTUT), OECITOKOUTHCS He 0 UeM. Eciiu aHaMHe3 110 MOY€eBHIM OpraHaM He BIIOJIHE
CIIOKOWHBIH, Hy>KHO OyeT HaXOOUTLCS MO HabII0jeHreM yPoJora.



